2022年9月1日
飼主様各位

診療料金改定のお知らせ

拝啓　新型コロナウイルス感染症の終息が見えず、日々厳しい状況が続いておりますが、日頃より「室見動物病院」をご愛顧いただきまして、誠にありがとうございます。
　当院では、わんちゃん・ねこちゃんと飼主様の充実したペットライフを支えたいとの想いより、質の高い獣医療が提供できるよう日々努力してきました。新型コロナに対しても流行早期に、感染防止策を取るなど飼主様が安心して受診できるよう尽力して参りました。
　しかしながら、昨今の医療機器・医療資材・医薬品・消耗品の物価上昇、物流費や人件費の高騰に伴い、現在の診療料金を維持することが困難な状況となっております。
　この度、誠に心苦しい限りではございますが、2022年10月1日より、診療料金を一部改定させていただくことになりました。何卒、諸事情をご賢察のうえ、ご理解を頂けますようお願い申し上げます。
　今後も、皆様に満足していただける獣医療が提供できるよう鋭意努力して参ります。今後ともよろしくお願い申し上げます。
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